

**Kategorija:** Nakitnjaci

Nakitnjak 20cm - Masturbator 2u1

Šifra proizvoda: NMC0002307

Cena: 2990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet intimnih užitaka uz naš **Nakitnjak 20cm - Masturbator 2u1**, koji predstavlja savršen spoj inovativnog dizajna i visokog kvaliteta. Ova izuzetna igračka za odrasle je idealan dodatak za vašu kolekciju, bez obzira na to da li ste iskusni korisnik ili ste tek na početku svoje avanture u svetu intimnih igračaka. Napravljen od kvalitetnog TPR materijala, **Nakitnjak** pruža nevjerovatno realističan osećaj koji će vas oduševiti od prvog trenutka.

Zamislite trenutke uživanja u kojima možete slobodno istraživati svoje želje. Naš **Nakitnjak** je dizajniran kao 2-u-1 uređaj, što znači da ga možete koristiti na nekoliko načina. Njegova jedinstvena forma omogućava da ga koristite bilo kao penis manžetnu ili kao masturbator. Pomoću ove inovacije, svaki put kad ga uzmete, doživete različite senzacije i uživanje, što ga čini savršenim izborom za osveženje vaše rutine ili za istraživanje novih dimenzija hedonizma.

Sa težinom od samo 0.33 kg i dimenzijama koje su savršeno prilagođene za udobnost, **Nakitnjak** je lagan i praktičan, dok njegov prečnik od 4 cm i dužina od 21 cm omogućavaju maksimalno zadovoljstvo. Njegova boja kože, zajedno sa specijalnom teksturom koja imitira stvarni osećaj, pruža iskustvo koje ne želite da propustite. Ova igračka je zasigurno pravi izbor za sve vas koji želite da istražujete svoje intimne užitke na novi način.

Održavanje higijene je ključno kada je reč o stvarima koje koristimo za intimnu upotrebu. **Nakitnjak** je vrlo jednostavan za čišćenje. Pre i posle svake upotrebe, operite ga u mlakom rastvoru sapunice i povremeno koristite specijalizovano sredstvo za čišćenje igračaka. Ovo će osigurati njegovu dugotrajnost, kao i vašu sigurnost. Za najbolje iskustvo preporučujemo da koristite lubrikanti na vodenoj bazi kako biste osigurali maksimalno zadovoljstvo.

U našoj online prodavnici, osim **Nakitnjaka**, možete pronaći širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije, gde su svi artikli pažljivo odabrani kako bi zadovoljili različite ukuse i potrebe naših

kupaca. Uveravamo vas u sigurnost i diskreciju prilikom svake kupovine, a dostava se vrši direktno na vašu adresu, još više unapređujući vašu privatnost.

Zato ne čekajte više! Iskusite pravu revoluciju u uživanju s našim **Nakitnjakom 20cm - Masturbator 2u1**. Dodajte ga u svoju kolekciju još danas i otkrijte zašto je ovaj proizvod savršen za svaku priliku. Prepustite se trenucima potpunog uživanja i zadovoljstva, jer svaki trenutak zaslužuje da bude posebna avantura. Neka vaš svet užitaka postane bogatiji i uzbudljiviji sa **Nakitnjakom** – savršenim suputnikom za vas!

Deklaracija

Model:	Nakitnjak 20cm - Masturbator 2u1 NMC0002307
Naziv i vrsta robe:	Nakitnjaci
Brend:	NMC
Boja:	Kože
Materijal:	TPR
Barkod:	4897078632518
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NMC0002307-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NMC0002307-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR